
Protokoll Gemeinderatssitzung 15.9. 
Anwesend: Volker, Maria Salomé, Annika, Markus, Simon, Steffen, Daniel, Itamar 

 

Werben für die KHG 
◼ KIT Vorstellung Hochschulenmesse 24.10.: 

Mit ESG Zusammen am Stand, Strom vorhanden 

Ideen: Popkornmaschine 

Materialien: Roleup, Flyer, Werbeartikel: Bleistifte 

Einladung zum Semestereröffnungsgottesdienst 

Standbetreuung: Daniel 

◼ 7.10. mit Andacht an der PH 

 als Insider für Musikhochschule und Pädagogische Hochschule 

 

Semestereröffnungsgottesdienst 26.10. 
➔ Treffen mit VT 

Wird als größerer Gottesdienst, würdig des Ortswechsels/ Gemeindewechsel, geplant. 

In Zukunft immer auch Kommunikation mit den Verantwortlichen vor Ort nötig! 

Planungsterminvorschläge: 29.9. 18 Uhr, 30.9. 17:30 Uhr, 1. 10., 17:30 Uhr 

Probentermin: 25.10. 14 Uhr 

 

Peru Besuch 
Besuch ist abgesagt 

Neues Angebot von : 

Lockerer Abend zum Thema Partnerschaft 23.9. (GA) 

➔ Angenommen, im Bewusstsein, dass die Teilnehmerzahl wahrscheinlich gering ist 

 

Bewerbungsprozess und Aufnahme für Wohnheimszimmer 
Bewerbungsprozess war unübersichtlich 

➔ Ausschreibung und Rückmeldung 

➔ Bewerberliste nicht einheitlich und nicht genug Informationen beim Bewerberteam 

➔ Ausschreibungstexte, -bilder 



Auf Probleme in der Absprache zurückzuführen. 

Nicht vollständig möglich und gewünscht, aber bewerben über katholische Plattformen. 

Wohnheim ist auch Unterstützung für Studierende. 

Planungsprozess ist frühzeitig genug. Z.B.: Kriterien werden verhandelt und klargestellt. 

Sollten engagierte Personen eine Bevorzugung erhalten? 

Es ist wichtig über offizielle Regeln gleich und gerecht auch unter Berücksichtigung von Solidarität zu 

entscheiden/ zu handeln. 

Es ist andererseits auch schön engagierten Menschen die Möglichkeit zu geben in der Gemeinde 

weiter hineinzuwachsen. 

Wie dies unter Beachtung unseres gesellschaftlichen Auftrages möglich ist wollen wir prüfen. 

 

Wohnheim Threema Zugänge 
Ordinariat hat keine Zugänge mehr. Dadurch können neue Leute in der KHG nicht in relevante 

Gruppen aufgenommen werden. Anfrage für mehr Zugänge läuft. 

 

Martinsfest 
Suche nach Ehemaligen, die die Organisation in die Hand nehmen. Anfrage von Steffen über den 

Verteiler. 

 

Absprachen und Kommunikation 
Grill: Hier fehlen Zuständigkeiten zur Kontrollierung der Säuberung. Grill bei Ute im Büro, 

Verpflichtung und Liste. Namenseintragung und Rückgabezeitpunkt bei Abholung. 

Informationsweitergabe und Zuständige/ Verantwortliche festhalten und zugänglich machen. (Z.B. 

über das Wiki) 

Wiki kann Daniel in die Website übergehen lassen. 

 

Weiteres 
Haushaltsantrag steht bevor. Hierzu sind alle Sonderausgaben anzumelden. 

Unsere Anregungen: 

- Grill ist erneuerungsbedürftig 

- (Bar wirkt veraltet) → Konzept notwendig 

 

Reise 2026 

- Zum Katholikentag 



- Hochschulwochentage in Salzburg (3. - 9. August 2026) 

- FahrradKHGenTour 

- Taizefahrt (Reflectionweek) 

 

Nächste Sitzung:  

14. Oktober 17:30 Uhr 

Leitung: Annika 

Protokoll: Markus 

 

 


